
Učo

Berger a Luckmann Společnost jako objektivní realita

362658 neodevzdala

441697 ✔

269187 ✔

441705 ✔

441709 neodevzdal

386133 ✔

414923 ✔

344370 neodevzdala

417745 Rešerše neposkytuje vhled do základních myšlenek 

textu. Rešerši je nutno přepracovat. Snažte se sledovat 

autorův výklad a pokuste se něj převyprávět. Zaměřte 

se na jednotlivé argumenty, nikoliv věty, tím docílíte 

více uceleného výkladu. 

441712 neodevzdala

439702 ✔

440498 neodevzdal

439670 ✔

362253 neodevzdala

408272 ✔

430704 ✔

102873 neodevzdal

397820 neodevzdal

383912 ✔

1. vlna rešerší



400089 neodevzdala

397575 neodevzdal

414570 ✔

441699 ✔

385305 ✔

371808 ✔

407740 neodevzdala

408426 ok

383293 neodevzdal

392880 neodevzdal

441710 ✔

399543 ✔

418163 ✔

440342 ✔

430733 ✔

397498 ✔

322052 ✔

441695 ✔

431239 ✔

333811 ✔

441711 ✔

441714 ✔

413585 ✔

439822 ✔

441700 neodevzdal

333894 ✔

370132 ✔

397547 ✔

357914 ✔

405596 ✔

209969 ✔

397937 ✔

441696 ✔

399632 ✔

7973 ✔

385750 ✔



Bourdieu Teorie jednání  (výběr) Geertz Ideologie jako kulturní 

systém

Goffman - Stigma

neodevzdala neodevzdala neodevzdala

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

neodevzdal neodevzdal neodevzdal

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

neodevzdala neodevzdala neodevzdala

Rešerše neposkytuje vhled do 

základních myšlenek textu. Rešerši 

je nutno přepracovat. Snažte se 

sledovat autorův výklad a pokuste 

se něj převyprávět. Zaměřte se na 

jednotlivé argumenty, nikoliv věty, 

tím docílíte více uceleného výkladu. 

Rešerše neposkytuje vhled do 

základních myšlenek textu. Rešerši je 

nutno přepracovat. Snažte se 

sledovat autorův výklad a pokuste se 

něj převyprávět. Zaměřte se na 

jednotlivé argumenty, nikoliv věty, 

tím docílíte více uceleného výkladu. 

neodevzdal

neodevzdala neodevzdala neodevzdala

✔ ✔ neodevzdal

neodevzdal neodevzdal neodevzdal

✔ ✔ neodevzdal

neodevzdala neodevzdala neodevzdala

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

neodevzdal neodevzdal neodevzdal

neodevzdal neodevzdal neodevzdal

✔ ✔ ✔

1. vlna rešerší 2. vlna rešerší



neodevzdala neodevzdala neodevzdal

neodevzdal neodevzdal neodevzdal

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ neodevzdal

✔ ✔ ✔

neodevzdala neodevzdala neodevzdala

neodevzdala neodevzdala neodevzdala

neodevzdal neodevzdal neodevzdal

neodevzdal neodevzdal neodevzdal

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

neodevzdal neodevzdal neodevzdal

✔ Rešerše končí v půlce původního 

textu. Rešerši je třeba přepracovat.

neodevzdal

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔



McNair -

Účinky 

žurnalistiky

Habermas Webster - 

Theories of IS

Cover - 

Interaktivní 

publikum

neodevzdala neodevzdala neodevzdala neodevzdala

✔ ✔ ✔ ✔

✔ Přepracovat dle zadání Nepřijato. Váš 

postup je 5x  

(parafraze+citace

+překlad) = 

rešerše. 

✔

✔ ✔ ✔ ✔

neodevzdal neodevzdal neodevzdal neodevzdal

✔ Rešerše neposkytuje vhled do 

základních myšlenek textu. 

Rešerši je nutno přepracovat. 

Snažte se sledovat autorův 

výklad a pokuste se něj 

převyprávět. Zaměřte se na 

jednotlivé argumenty, nikoliv 

věty, tím docílíte více uceleného 

výkladu.

neodevzdal neodevzdal

✔ ✔ ✔ ✔

neodevzdala neodevzdala neodevzdala neodevzdala

neodevzdal neodevzdal neodevzdal neodevzdal

neodevzdala neodevzdala neodevzdala neodevzdala

neodevzdal neodevzdal neodevzdal neodevzdal

neodevzdal neodevzdal neodevzdal neodevzdal

neodevzdal neodevzdal neodevzdal neodevzdal

neodevzdala neodevzdala neodevzdala neodevzdala

✔ ✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔

neodevzdal neodevzdal neodevzdal neodevzdal

neodevzdal neodevzdal neodevzdal neodevzdal

✔ ✔ ✔ ✔

2. vlna rešerší 3. vlna rešerší



neodevzdal neodevzdal neodevzdal neodevzdal

neodevzdal neodevzdal neodevzdal neodevzdal

✔ ✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔

neodevzdal neodevzdal neodevzdal neodevzdal

✔ ✔ ✔ ✔

neodevzdala neodevzdala neodevzdala neodevzdala

neodevzdala neodevzdala neodevzdala neodevzdala

neodevzdal neodevzdal neodevzdal neodevzdal

neodevzdal neodevzdal neodevzdal neodevzdal

✔ ✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔

neodevzdal ✔ neodevzdal neodevzdal

✔ ✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔

✔ ✔ Rešerše 

neposkytuje 

vhled do 

základních 

myšlenek textu. 

Rešerši je třeba 

přepracovat. 

✔

✔ ✔ ✔ ✔

✔ ✔ neodevzdala neodevzdala

✔ ✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔

neodevzdal neodevzdal neodevzdal neodevzdal

neodevzdal neodevzdal neodevzdal neodevzdal

✔ ✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔

✔ neodevzdala neodevzdala neodevzdala

✔ ✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔



Učo

Jenkins  

Convergence

Splnil(a) 

podmínky pro 

připuštění 

zkoušce?

neodevzdala ✖ 362658

✔ ✔ 441697

Nepřijato. 

Váš postup je 

4x  

(parafraze+cit

ace+překlad) 

= rešerše. 

✖ 269187

✔ ✔ 441705

neodevzdal ✖ 441709

neodevzdal ✖ 386133

✔ ✔ 414923

neodevzdala ✖ 344370

neodevzdal ✖ 417745

neodevzdala ✖ 441712

neodevzdal ✖ 439702

neodevzdal ✖ 440498

neodevzdal ✖ 439670

neodevzdala ✖ 362253

✔ ✔ 408272

✔ ✔ 430704

neodevzdal ✖ 102873

neodevzdal ✖ 397820

✔ ✔ 383912

3. vlna rešerší



neodevzdal ✖ 400089

neodevzdal ✖ 397575

✔ ✔ 414570

✔ ✔ 441699

neodevzdal ✖ 385305

✔ ✔ 371808

neodevzdala ✖ 407740

neodevzdala ✖ 408426

neodevzdal ✖ 383293

neodevzdal ✖ 392880

✔ ✔ 441710

✔ ✔ 399543

neodevzdal ✖ 418163

✔ ✔ 440342

✔ ✔ 430733

✔ ✔ 397498

✔ ✔ 322052

✔ ✖ 441695

✔ ✔ 431239

neodevzdala ✖ 333811

✔ ✔ 441711

✔ ✔ 441714

✔ ✔ 413585

✔ ✔ 439822

neodevzdal ✖ 441700

neodevzdal ✖ 333894

✔ ✔ 370132

✔ ✔ 397547

✔ ✔ 357914

✔ ✔ 405596

neodevzdala ✖ 209969

✔ ✔ 397937

✔ ✔ 441696

✔ ✔ 399632

✔ ✔ 7973

✔ 385750


